

Ärende: Styrelsemöte Stalklubben

Mötesdatum: 19 maj 2015

Utfärdare: Göran Oleskog

Datum: 17 juni 2015

Närvarande: Daniel Andersson Magnus Moberg
Carina Pettersson Göran Oleskog
Thomas Johansson Inger Andersson
(företaget)

För kännedom:
Zoran Petrovic
Håkan Johansson
Tomas Joryd
Jonas Eriksson
Sune Horkeby

1. Daniel öppnade mötet som hölls i Finspång.
2. Dagordningen godkändes
3. Föregående styrelseprotokoll gick igenom och lades till handlingarna.
4. Konstituering av styrelsen för verksamhetsåret 2015

Styrelsen konstituerade sig enligt följande:

Daniel Andersson	ordförande
Magnus Moberg	vice ordförande
Göran Oleskog	sekreterare
Thomas Johansson	vice sekreterare

Kontaktpersoner i styrelsen mot sektionerna:

Jonas Eriksson	Puben
Tomas Joryd	Tjockisholm
Sune Horkeby	Konstsektionen
Håkan Johansson	Idrottsektionen
Carina Pettersson	Turbinhistoriska
Daniel Andersson	Kristina
Daniel Andersson	Skogstorp
Magnus Moberg	Traditioner
Magnus Moberg	RC-sektionen
Carina Pettersson	Flugfiskesektionen

5. Skogstorp

Skogstorp söker 5000 kr för inköp av elaggregat.
Styrelsen beviljade denna ansökan.

Styrelsen beslutade att Skogstorp får 30000 kr för installation av soldäck och tält med förbehållet att de måste marknadsföra möjligheterna till utomhusaktiviteter även vid dåligt väder i och med denna installation. Ex. läggs information ut på våra intranät.

Styrelsen beviljade även 10000 kr till möbler för denna uteplats. En förutsättning för detta är att det ej finns några lämpliga möbler från Siemens som vi kan överta. Carina undersöker detta.

Tomas Joryd kontaktar fogdarna på Skogstorp och erbjuder dem att överta en grill från Tjockisholm, handgjord i rostfritt.

Han erbjuder dem dessutom att överta en roddbåt.

Tidigare beslut via mail maj 2014 om beviljande av inköp av roddbåt för 22000 kr gäller dock fortfarande.

6. Kristina

Kristina är inte i sjön än. Det har varit mycket mera jobb än vad man först räknade med. Man ser dock ljuset i tunneln och det skall inte dröja alltför länge till sjösättning.

Daniel ser vissa problem runt Kristina.

Bl.a. har tillträdet till Siemens lokaler blivit sämre och att det ej finns något långsiktigt avtal med Curt Nicolin gymnasiet där vi vinterförvarar Kristina. Brister finns även i administrationen av Kristina och svårigheter att hitta ideella krafter.

7. Övriga frågor

- Modernisering av hemsidan.

Vi beslutade att bordlägga denna fråga tillsvidare och ser om det finns någon som vill engagera sig i detta.

8. Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte kommer att äga rum i Skogstorp.

Efter detta möte har nu datum fastslagets till 19 augusti. Samling i Finspång 15.00

9. Mötet avslutades

Vid protokollet Göran Oleskog (sekr)

Justering Daniel Andersson (ordf.)

